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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour Pinstallation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxHu ykazaHus BLE Bpb3Ka € MHCTaNaUMATa/MOHTaxa

MHcTanauuATa/MOHTaXKbT TPAGBA la Ce U3BbPLUBA OT NINLIEH3UPaH
3a paboTuTe CNeuranuncT B CbOTBETCTBUE C NPUIOKUMATE
pasnopendu.

[cs] Diilezité pokyny k instalaci/montazi
Instalaci/montaZ musf pfi dodrZeni platnych pfedpisti provést
odborny pracovnik s pfislusnym opravnénim pro tyto préce.
[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
ter under overholdelse af de gaeldende forskrifter.

[el]l Znpavrikég unodeieic yia v eykardotaan/auvaploléynon
H eykataotaon/cuvappoAdynon npénel va npaypatonoleital ané
£€ouo1080TNp£vo yia TI§ EPYACIEC AUTEG TEXVIKO MPOCWTIKS, TO
onolo Ba mpémnel va ppovTilel ote va Tnpolvtal ol IoXUOUGEG
Sataéeic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje

La instalacién/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-
tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaZiks

Paigaldamist/montaaZi tohib l&bi viia selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

Deinstallatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin téihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty6t voimassa olevien maardysten mukaisesti.

[hu] Fontos tudnivalbk az installildshoz/szereléshez

Az installaldst/szerelést egy, a munkakra felhatalmazott
szakembernek kell végeznie, az érvényes elbirasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni
vigenti.

[he] 860836g¢wmgsbo omomgdgdo obliGswagoobmgol/Bmb@sgolsmgols
06LBM3305/0mBAH70 MBS 3oBbmGE0gEEl Lsdx1T5¢mdolmzol T390

335008030700 39MLmbseol dog®, dmgdgo §sbsfigbol wsz30m.

[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojanciy taisykliy, leidZziama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti Siems darbams
atlikti.

06/02/2020

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadi$anu / montazu
lekartas uzstadi$anu/montazu ir javeic specializétam sertificétam
specidlistam, ievérojot spéka esoSos noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal giennomfgares av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal falges.

[pl] Wazne wskazéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacja/montaz musza by¢ wykonane przezuprawnionego

do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowiazujacych
przepiséw.

[pt] Indica¢ées importantes relativas a instalagao/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efetuada por um técnico espe-
cializado com qualificagdes para estes trabalhos, tendo em aten-
¢ao os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuie realizate de citre un specialist autorizat
pentru lucrérile respective, respectandu-se prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yKazaHWA no noaKnioueHUo/MoHTaxy

MopknioueHne/MOoHTaX AOMKHbI BbIMONHATL CELNanmnCTb,
MMeloLue BOMYCK K BbIMOMHEHWNIO TaKuX paboT, Nnpu cobiogeHnn
[eCTBYIOLYMX HOPM W MpPaBuI.

[sk] DdleZité pokyny tykajlice sa inStalacie/montaze

Instaldciu/montaZ musi realizovat odbornik s opravnenim na

vykon tychto prac, pricom musi dodrZovat platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo

Namestitev/montaZo mora izvesti strokovnjak, pristojen za

tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] VaZna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montazu moraju da obave samo struéna lica ovlas¢ena

za izvodenje takvih radova koja ¢e postovati vaZece propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utforas av en behorig och fack-

kunnig person enligt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/Montaj caligmalari sadece yetkili bayiler tarafindan

asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapilmalidir.

[uk] Baxnusi BkaziBku WwWoao ycTaHOBKWMOHTaXY

YCTaHOBKY/MOHTaX MaloTb 3filiCHIOBaTY ¢axiBLj, L0 MaloTb BO3BIN

Ha NpoBeAEHHA LUKUX POoGiT, i3 AOTPMMAHHA YNHHUX MPUMNUCIB.

[zh] REFEMEERT

A ER SR BVFRT RS S AR Tk A RS AR SGHREAT 225

araaillfous Al Laa ciliada [ar]

ALl 3l Slod e pa cSanlly Al 2 semn paradie O e greataS 5 o5 of oy

T S PR TPPVINLI P | - |
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Typegaz | @ | @ @ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipo gas § ﬁ §, Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g g Observaciones

1 |Frente 87054214800 | 47 ]

1 |Frente 87054214810 | 48

1 |Frente 87054214860 | 48 ]
1 |Frente 0700,5705| 8 7054215320 | 47 [ BN |

1 |Frente 0700,5705| 8 7054215350 | 48 u
1 |Frente 3505 8 7054215630 | 46 [ ]

1 |Frente 3506 87054215740 | 46 ]

1 |Frente 3506 87054215750 | 47 |
2 |Vigia de vidro 8 7056000030 | 17 L BN BN |
3 |Espelho 87055064720 | 21 | N |

3 |Espelho 8705506 4730 | 23 ]
3 |Espelho 0404,4900 | 8 705506 482 0 | 23 ]

3 |Espelho 0404,2805,4900, 8 705 506 483 0 ' 23 u
3 |Espelho 3506 8 705506 4950 | 22 [ ]

3 |Espelho 3506 8 705 506 498 0 | 22 ]
4 |Manipulo selector completo 87020002190 | 18 L BN AN |
4 |Manipulo selector completo 3506 8 702 000 2270 | 17 LN |
5 | Manipulo selector caudal de agua 87020001110 13 L AN AN |
5 |Manipulo selector caudal de 4gua 3506 87020001810 | 12 | I |
6 |Tampa Neutra 3506 87011030710 | 16 LN |
6 |Chapa de marca 87011030980 | 15 mEnE
7 |Parafuso (10x) 87034020020 | 24 | N BN |
9 |Conjunto de vedantes 87003030250 | 21 mEEn
10 Suporte de fixagao 87013020980 | 11 | )N |

10 Suporte de fixagcao 87013020990 | 16 ]
11 Parafuso M4,8x9,5 (10x) 87034030120 | 12 HEE
12 Conjunto de vedantes 87047010460 | 34 mEEn
13 | Chapa de cobertura 8 708 006 022 0 | 20 HEn
14 Anilha de vedacao (10x) 8700103 166 0 | 20 HEnE
15 |Casquilho de escape 87057050040 | 28 HEn
16 Parafuso (10x) 29109521220 | 11 L N BN |
17 Abracadeira 87113010360 | 19 HEE
18 Parafuso (10x) 87134010580 | 15 L N BN |
19 Vedante (10x) 87010040310 | 22 HEE
20 |Cotovelo de ligacédo 87155020390 | 34 HEnE
21 |Suporte de fixagao 87080031340 | 13 HEE
22 |Adaptador P/chaminé 0506 8 705 505 427 0 | 36 ]
23 |Conjunto de manipulos 0700 87020002250 | 16 HEn

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Frente
Front cover
Mantel
Habillage
Mantello
Carcasa
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Camara de combustéo
Heating body
Innenkdrper

Corps interieur

Corpo interno

Cuerpo de caldeo

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Typegaz | @ | @ @ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipo gas § ﬁ ‘uf;l: Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g g Observaciones

1 |Cémara de combusté&o 8705406 1700 | 52 o

1 Camara de combustdo 8 705 406 198 0 | 51 u
2 |Anel de vedacao (10x) 87001031250 | 17 HEE
3 |Porca de aperto (10x) 87133000180 | 22 HEn
4 | Limitador de temperatura 8738717110 23 mEn
5 |Tubo ligacéo agua fria 8700 7056450 | 30 LN |
6 | Anilha de vedagéo 18.6x13.5x1.5 (10x) 87101030450 11 H E N
7 |Freio (10x) 87047050250 | 12 LN |
8 |O-ring (10x) 87002050230 | 16 LB |
9 |Vélvula de sobre pressédo 87085050040 24 LN
10 Anel de vedacao (10x) 87001030060 | 12 LN |
11 |Tubo de ligagdo agua quente 8 700 705 703 0 | 27 L]
12 Tubo de ligacdo 8700 7055600 | 23 HEE
13 Tubo de ligacao 8700 7055590 | 20 HEE
14 Parafuso (10x) 29106411150 | 12 LB |
14 Parafuso (10x) 29109511160 | 11 ]
15 Ligagdo de mangueira | 2%235%% 87007030390 25 E
15 Ligacdo de mangueira  |2205,3505,3506) 8 700 703 061 0 K 28 LB |
16 Anilha de vedacao (10x) 87001036580 | 16 LN |
17 |Anilha de vedagao 23.9x17.2x1.5 (10x) 3605 87101030430 12 |

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Camara de combustéo
Heating body
Innenkdrper

Corps interieur

Corpo interno

Cuerpo de caldeo

06/02/2020
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Burner
Brenner
Braleur
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Type gaz g g £ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipogas | Q & | & Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g g Observaciones

1 |Queimador 3605 87081200010 |42 23 u
1 |Queimador 0404,35053505. | 8708120004 0 | 41 23
1 |Queimador 0400,35053505. | 87081200820 | 40 31 L
1 |Queimador 87081203350 |40 23 n
1 |Queimador 8708 1203400 | 40 | 31,32 u
1 |Queimador 0700 8708 120 3450 | 40 5 u
1 |Queimador 0700 8708 120 4270 | 43 5 | B |
2 |Peca de ligacédo 87052090140 | 21 HEE
3 |Vedante (10x) 87010030100 | 12 HE N
4 |Injector (115) (10x) 87082021150 |20 23 ]
4 |Injector (125) (10x) 3605 87082021160 |17 23 u
4 | Injector (120) (10x) 0404,35053505. | 87082021240 | 20 23 [
4 Injector (74) (10x) 8708 202 1270 | 20| 31,32 u
4 |Injector (72) (10x) 0404,35053505. | 87082021280 | 15 31 [
4 |Injector (136) (10x) 0700 8708 202 1440 | 15 5 NN
5 |Parafuso (10x) 87034040890 | 12 HEE
6 |Parafuso (10x) 29109521220 | 11 NN
7 |Parafuso M3,5x10 (10x) 87034010690 | 11 HEE
8 |Apoio manémetro 87033051910 | 10 mEn
9 |Ponte de sobre-ignigdo 87113043050 | 17 HEEnR
10 |Anel de vedacao 1" (10x) 87101030600 | 15 NN
11 Suporte de ligagdo 87113042870 | 12 HEE
12 Parafuso (10x) 29106194090 | 11 NN
13 Electrodo duplo 8708 107 008 0 | 31 HEE
14 Electrodo 8708 107 0090 | 30 NN
15 |Anilha de estrangulamento (4,0) (10x) 0700 8 700 100 169 0 | 15 5 L]
15  Anilha de estrangulamento (5,1) | ****35°%%5% | 8 700100 1730 | 11 23,31 n
15 |Anilha de estrangulamento (4,8) |0700,3505,3506) 8 700 100 1830 | 11 23 ]
15 |Anilha de estrangulamento (5,6) (10x) 0700 8 7001001900 15 5 |
15 |Anilha de estrangulamento (6,2) g‘;ooé’gi%%ii%i’ 87001001910 11 23 u
15 |Anilha de estrangulamento (5,4) 3605 87001002000 | 10 23 | |
15 |Anilha de estrangulamento (6,5) 5705 8 7001002050 10 23 u
JOGO DE TRANSFORMAGAO UR200-1AME2-3NL 0700 8719002 1440 | 22 L
Jogo de transf. tipo gasUR250-3/5AME2-31 0404 87190020640 | 29 |
Jogo de transf. tipo gasUR325-3/5AME2-31 0404 87190020310 | 24 |
OGO DE TRANSFORMAGAO UR325-/5AME2-3CL 4305 87190021390 | 27 u
JOGO DE TRANSFORMAGAO UR325-3AMES-2CL 4305 87190021480 | 21 L
Jogo de transf. UR250-1AME2-3NL 0700 87190021990 | 23 u
Jogo de transf. UR325-1AME2-3NL 0700 87190022000 | 18 | |
Jogo de transf. tipo gas 31>23 | 3505,3506 8 719 002 604 0 28 u
Jogo de transf. tipo gas 31>23 | 3505,3506| 8 719 002 636 0 | 29 u

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Queimador
Burner
Brenner
Braleur
Bruciatore
Quemador
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Automaético de gas
Gas valve
Gasarmatur
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Cuerpo de gas
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | 4j | uj Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Type gaz g ”m.’ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipogas | & | Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g Observaciones

1 |Automaético de gas 0404,2805 87070117650 |50 23 |m | ®m
1 |Automatico de gas 0404,2805,4900 8 707 0117670 50| 31 |m| ' ®m
2 |Electrovélvula completa 8 708 504 053 0 | 42 LN
3 Electrovélvula 8707 201 026 0 | 40 o
4 | O-ring (10x) 8700205 1050 | 20 EE
5 |Parafuso (10x) 87434010020 | 12 LN |
6 |Anilha 87001031680 | 14 [ BN
7 |Porca de aperto 87033000230 | 12 LN |
8 |Vedante (10x) 87010040010 | 16 | BN |
9 |Mola 8704 6030670 12 [ BN |
10 Mola 87046031180 | 11 [ BN |
11 Valvula de gés (2E) 87085003090 30| 23 m m
11 Valvula de gas (3E) 87085003100 30| 31 ®m m
12 Conjunto de valvula (2) 87085002470 22| 23 m m
12 |Conjunto de valvula (3) 87085002490 |22 31 |m|m
13 |Perno 87031010570 | 13 LN |
14 O-ring (10x) 87402050020 17 Em
15 |Filtro de gas em rede (10x) 8 700 507 002 0 | 15 | BN |
16 Anel de vedacao (10x) 87001030140 | 12 LN |
17 Parafuso (10x) 87034010510 | 12 | )N |
18 |Caixa de comando 87080080030 24| 23 m'm
18 |Caixa de comando 87080080050 27| 31 m ' m
19 |Prato de véalvula 87085001940 |14 23 |m|m
19 |Prato de véalvula 87085001950 |14 31 |m m
21 |Freio de fixacéo (10x) 29160809040 | 11 L N |
22 |Mola 87046030940 |10 31 |m|m
23 |Prato de véalvula 87085012320 |12 31 |m|m
24 | O-ring (10x) 87002050870 17| 31 = m
25 |Vedante (10x) 87010040200 | 12 | BN |
26 |Placa de comando 87010003140 | 24 LBl |
27 |Parafuso 4,2x9,5 (10x) 29106124240 | 11 | BN |
28 |Tubo condutor de gas 8700 7054220 | 32 LN

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Automaético de gas
Gas valve
Gasarmatur

Bloc gaz

Gruppo gas
Cuerpo de gas
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Gas valve
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Typegaz | @ | @ @ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipo gas § E §, Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g g Observaciones

1 |Automatico de gas 87070117710 |48 23 |m/m =
1 |Automatico de gas s e 87070117730 48 31,32 ®m m
2 |Electrovélvula completa 8 708 504 053 0 | 42 mEn
3 |Electrovalvula 8707 201 026 0 | 40 L BN BN |
4 | 0O-ring (10x) 87002051050 | 20 NN
5 |Parafuso (10x) 87434010020 | 12 HEE
6 |Anilha 87001031680 14 NN
7 |Porca de aperto 87033000230 | 12 HEEnR
8 |Vedante (10x) 87010040010 | 16 NN
9 |Mola 8 704 603 067 0 | 12 H NN
10 Mola 87046031180 | 11 NN
11 Valvula de gés (2E) 87085003090 |30 23 |m/m m
11 Valvula de gés (3E) 8 708 5003100 | 30| 31,32 L BN |
12 | Conjunto de valvula (2) 87085002470 |22 23 |m/m m
12 | Conjunto de valvula (3) 87085002490 | 22| 31,32 L BN |
13 Perno 87031010570 | 13 L N BN |
14 O-ring (10x) 87402050020 | 17 NN
15 |Filtro de gas em rede (10x) 8 700 507 002 0 | 15 HE N
16 Anel de vedacao (10x) 87001030140 | 12 HEE
17 Parafuso (10x) 87034010510 | 12 HEE
18 Vedante (10x) 87010040200 | 12 HENR
19 Tubo condutor de gds | “eomme . 87007054220 32 2331 W m m
19 Tubo condutor de gés 3505,3506,5705 8 700 7054380 | 31| 23 LN |
19 |TUBO CONDUTOR DE GAS C/SUP. 2205 87007150810 | 28 23 | |
20 |Regulador de pressao 2205 8707 406 0270 | 45 23 ]
20 |Regulador de pressao 2205 87074060280 |46 32 ]

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Automaético de gas
Gas valve
Gasarmatur
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Gruppo gas
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Aut. de 4gua C/abast. Distancia (Poli.)
Water valve multi point (plastic)
Wasserarmatur Fernzapfer (Kunststoff)
Robinet d"eau a distance (plastique)
Gruppo acqua prelievo a dist.in plastica
Cuerpo de agua servicio rem. (poliamida)
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | 4j | uj Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Type gaz g ”m.’ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipogas | & | Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g Observaciones

1 |Automatico de agua 8707 002 6370 | 44 u
1 |Automatico de agua 3505,3506,5705| 8 707 002 652 0 = 45 | ]

1 |Automatico de agua 3605 8707 002 7000 | 45 |
2 |Tampa 8 705500 1010 | 29 [ BN |
3 |Casquilho 87003061140 | 21 [ BN
4 | O-ring (10x) 87102050070 | 16 LN |
5 |Membrana (A) 8 700 503 066 0 | 26 ]

5 |Membrana (F) 87005030750 | 27 ]
6 | Casquilho (10x) 87003060950 25 EE
7 |Casquilho 8700 306 1100 17 LN |
8 | O-ring (10x) 87002051150 | 11 Em <= FD492 (2004/12)
8 O-ring (10x) 87402050040 15 LN | >= FD581 (2005/01)
9 |Freio (10x) 87047050240 15 L BN |
10 Filtro de &gua (10x) 8 700 507 0010 ' 20 LN |
11 |Selector de caudal 8708 5002850 | 30 u

11 |Selector de caudal 87085002890 | 27 u
12 |O-ring (10x) 87402050040 15 Em
13 Parafuso (10x) 87034010830 15 LN |
14 Freio de fixag&o (10x) 29160790060 | 11 LN |
15 Placa de pressao 87157001460 11 LN |
16 |Veio excéntrico 87035020370 | 12 o
17 |Estabilizador de caudal 3605 87057050160 | 29 u
17 |Estabilizador de caudal 87057050210 | 30 o
18 | O-ring (10x) 87002051070 16 En
19 | O-ring (10x) 8700 2050410 | 24 Enm
20 |Casquilho de ligagéo 87034041170 | 23 HE
21 |Parafuso (10x) 87134010610 | 12 | BN |
22 |Venturi (23S) 87082052790 | 14 HE
23 |0-ring (10x) 87002050070 15 Enm

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Aut. de 4gua C/abast. Distancia (Poli.)
Water valve multi point (plastic)
Wasserarmatur Fernzapfer (Kunststoff)
Robinet d"eau a distance (plastique)
Gruppo acqua prelievo a dist.in plastica
Cuerpo de agua servicio rem. (poliamida)
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Spare parts list

Ersatzteilliste Lista parti di ricambio
Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
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o o1

Aut. de 4gua C/abast. Distancia (Latéo) WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Water valve multi point (brass)
Wasserarmatur Fernzapfer (Messing)
Robinet d"eau a distance (laiton)
Gruppo acqua prelievo a dist. in ottone
Cuerpo de agua servicio remoto (latén)
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | 4j | uj Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Type gaz g ”m.’ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipogas | & | Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g Observaciones

1 |Automético de agua 0404,4900 8 707 0025000 | 48 ]

1 |Automatico de agua 0404,4900 8 707 002517 0 | 47 |
2 |Tampa de agua 8 705500 1450 | 27 L N |
5 |Parafuso (10x) 29106541910 | 12 | )N |
6 |Valvula de ignigéo lenta (C) 8 708 503 063 0 | 15 LB |
7 |Anel de vedacao (10x) 8700103006 0 | 12 HE
8 |Membrana (A) 8 700 503 066 0 | 26 ]

8 |Membrana (F) 87005030750 | 27 [ |
9 | Casquilho (10x) 87003060950 25 Em
10 Filtro de 4gua 8700507 0590 | 15 LN |
11 |Selector de caudal 87085002510 | 24 u
11 |Selector de caudal 8708 500 257 0 | 28 u

12 | O-ring (10x) 87002050190 16 Em
13 Casquilho 87003060920 | 17 LN |
14 |Veio excéntrico 87035020330 | 15 o
15 Parafuso (10x) 29181601150 | 12 LN |
16 Freio de fixac&o (10x) 29160790060 | 11 LN |
17 Valvula de sobre presséo 87085050040 24 Hn
18 |Estabilizador de caudal 8707 4020150 | 25 o
19 O-ring (10x) 87002051040 | 12 | )N |
20 |Venturi (13) 87082052490 | 14 [ BN |
21 |O-ring (10x) 8700205007 0 15 En

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Aut. de 4gua C/abast. Distancia (Latéo)
Water valve multi point (brass)
Wasserarmatur Fernzapfer (Messing)
Robinet d"eau a distance (laiton)
Gruppo acqua prelievo a dist. in ottone
Cuerpo de agua servicio remoto (latén)

5B
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des piéces de rechange
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O O

Aut. de 4gua C/abast. Directo (Latéo)
Water valve single point (brass)
Wasserarmatur Direktzapfer (Messing)
Robinet d"eau direct (laiton)

Gruppo acqua prelievo diretto in ottone
Cuerpo de agua servicio directo (laton)

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Typegaz | @ | @ @ Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipo gas § E §, Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipo gas g g g Observaciones

1 |Automatico de agua 0700 8 707 0025020 | 45 ]

1 |Automatico de agua 0700 8707 0025040 | 48 [ |

1 |Automatico de agua 0700 87070025210 | 49 ]
2 |Tampa de agua 8 705500 1450 | 27 HEE
6 |Parafuso (10x) 29106541910 | 12 L AN AN |
7 |Anel de vedacao (10x) 8700103006 0 | 12 HEE
9 |Vélvula de ignigéo lenta (C) 8708 503 063 0 | 15 RN
10 'Membrana (G) 8700503 0610 | 28 u

10 'Membrana (E) 8700503 0760 | 25 |

10 Membrana (J) 8 700 503 062 0 | 22 ]
11 Casquilho (10x) 8700306 0950 | 25 HEN
12 Filtro de 4gua 8700507 0590 | 15 HEE
13 O-ring (10x) 8 700 205 007 0 | 15 HEN
14 Venturi (13) 87082052490 | 14 HEE
15 |Valvula de sobre presséo 87085050040 24 HEn
17 |Estabilizador de caudal 8707 4020150 | 25 L BN BN |
18 O-ring (10x) 87002051040 | 12 HEN
19 |Parafuso de fecho 8703 406 0440 | 12 LR BN |
20 |Freio de fixacéo (10x) 29160790060 | 11 HEE
21 |Parafuso (10x) 29181601150 | 12 HEE
22 |Veio excéntrico 87035020330 | 15 LR BN |
25 |O-ring (10x) 87002050190 | 16 L AN AN |
26 |Selector de caudal 8 708 500 257 0 | 28 o

26 |Selector de caudal 87085002510 | 24 u
27 |Casquilho 8700306 0920 | 17 H NN
28 |ACESSORIO NR.434 7 709 000 406 | BN BN |

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Aut. de 4gua C/abast. Directo (Latéo)
Water valve single point (brass)
Wasserarmatur Direktzapfer (Messing)
Robinet d"eau direct (laiton)

Gruppo acqua prelievo diretto in ottone
Cuerpo de agua servicio directo (laton)

5C
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Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos | Designagao S-Nr N° de pedido PG |Tipo gas Observagdes
Description Ordering no. Gastype | uj | ui | wi Remarks
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart E <§( E Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Type gaz g é.’ E Remarques
Descrizioni N° d'ordine Tipogas | Q & | & Osservazioni
Descripcion Numero el ordenar Tipogas | & & | & Observaciones

B
2 |Fusivel TO,8A (10x) 19045227350 20 H NN
3 |Fusivel T1,25A (10x) 19045223380 21 | BN BN |
4 | Placa electrénica 87483003480 | 51 L BN BN |
5 |Cabos de ligacédo 24V 8704 4012000 | 32 HEE
6 |Cabo de alimentagao 87044010320 | 22 mEn
7 |Conjunto de mangueiras 87007030490 | 19 HEn
8 |Interruptor presséo diferencial 8738709736 34 LI BN |
9 |Parafuso (10x) 87134030160 | 12 HEE
10 |Microinterruptor completo 8 707 200 007 0 | 26 HEn
11 Balanceiro completo 8710506 1230 | 11 HEEnR
12 Microinterruptor 87172000380 | 13 mEn
13 Parafuso (10x) 87034030730 | 15 HEE
14 | Circuito do ventilador 87144019030 | 30 nEEn
15 |Ventilador 8707 204 0010 | 45 HEE
16 Parafuso M4,8x9,5 (10x) 87034030120 | 12 L AN AN |
17 Vedante 8711004 0270 | 25 HEE
18 Chapa guia e amonere | 87080060640 10 nE
19 Circuito de ignigao 87044011060 | 19 HEE

WR 200/ 250/ 325 -5 AM. E..

Ventilador/Unidade de comando
Fan/Control box
Geblase/Schaltkasten
Ventilateur/Tableau de commande
Ventilatore/Quadro comandi

Ventilador/Caja de conexiones
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List of translations
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Traduzione delle descrizioni
Lista de traducciones

Pos | Description Beschreibung Denomination Descrizione Descripcion
1 |Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 |Front cover Mantel Habillage Mantello Carcasa
1 Front shell Mantel Habillage Mantello Carcasa
1 |Front cover Mantel Habillage Mantello Carcasa
2 | Observation window Schauglas Hublot Vetrino Mirilla de observacion
3 | Shield Blende Cache Mascherina Chapa cuadro
4 | Water flow selector handle | Griff Wassermengenwahler Manette selecteur de débit eau Manopola con boccola Mando selector de caudal
5 |Water flow selector handle  Griff Manette Manopola Mando del grifo
6 |Covering sheet Deckel Couvercle Corperchio Tapa
6 Trade mark badge Warenzeichen Marquage Targhetta Marca
7 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
9 Washer set Dichtungssatz Sachet de joints Set di guarnizioni Conjunto de juntas
10 |Angle bracket Winkel Equerre Staffa Angulo
10 Holding bracket Winkel Equerre Staffa Angulo
11 |Screw M4,8x9,5 (10x) Schraube M4,8x9,5 (10x) Vis M4,8x9,5 (10x) Vite M4,8x9,5 (10x) Tornillo M4,8x9,5 (10x)
12 |Sealings x 5 Dichtungssatz Sachet de joints Set di guarnizioni Conjunto de juntas
13 |Inlet air cover Abdeckblech Couvercle d'étanchéité Lamierina di protezione Chapa de proteccion
14 |Gasket (10x) Dichtring (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Anillo junta (10x)
15 |Pipe - exhaust union Abgasstutzen Collerette de buse Terminale condotto Acoplamiento salida gas
16 Screw M4 x 12 phillips (10x) | Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
17 Clip Schelle Support Staffa Abrazadera
18 |Screw Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
19 'Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
20 |Pipe - fitting Anschlusskrimmer Tubulure Bocchetta di collegamento | Tubuladura
21 |Fixing bracket Wandhalterung Equerre Staffa Angulo de soporte
22 |Flue union Adapter Buse de fumée Flue union Acoplamiento salida gas
23 |Rotary handles Drehgriffe Croisillons Manopola Grifo de girar
2 Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 |Heating body Innenkdrper Corps de chauffe Corpo interno Cuerpo de caldeo
2 Washer 250D X 21ID X 2MM (10x) | Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
3 Locknut G 1/2" (10x) Mutter (10x) Ecrou (10x) Dado (10x) Tuerca (10x)
4 ' Temperature limiter Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore temperatura di sicurezza | Limitador de temperatura
5 Pipe - cold water Verbindungsrohr kalt Tube arrivée eau Tubo di raccordo acqua fredda | Tubo de agua fria
6 |Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x) Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) Guarnizione 18.6x13.5x1.5 (10x) |Anillo junta 18.6x13.5x1.5 (10x)
7 |Retaining clip (10x) Bugel (10x) Epingle (10x) Fermo a molla (10x) Clip de fijacion (10x)
8 O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
9 Drain off valve Auslaufventil Soupape de supression Valvola mandata Vélvula de sobrepresién
10 'Washer (10x) Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
11 |Pipe - hot water Verbindungsrohr warm Tube sortie sanitaire Raccordo caldo Tubo agua caliente
12 Pipe Rohr Tube Tubo Tubo
13 Pipe Rohr Tube Tubo Tubo
14 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
14 | Screw Maxgmm steel philips pan hd (109 | SChraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
15 Hose Flexschlauch Tube flexible eau chaude Tubo flessibile Tubo Flexible
15 [Hose Schlauchverbindung Tube flexible eau chaude Tubo flessibile Tubo Flexible
16 'Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
17 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) |Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x) Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) Guarnizione 23.9x17.2x1.5 (10x) |Anillo junta 23.9x17.2x1.5 (10x)
3 Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Burner Brenner Braleur Bruciatore Quemador
2 Connector Anschlussstiick Raccord Raccordo di collegamento | Colector
3 Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
4 Nozzle (115) (10x) Dise (115) (10x) Injecteur (115) (10x) Ugello (115) (10x) Tobera (115) (10x)
4 Nozzle (125) (10x) Dise (125) (10x) Injecteur (125) (10x) Ugello (125) (10x) Tobera (125) (10x)
4 ' Nozzle (120) (10x) Dise (120) (10x) Injecteur (120) (10x) Ugello (120) (10x) Tobera (120) (10x)
4 Nozzle (74) (10x) Dise (74) (10x) Injecteur (74) (10x) Ugello (74) (10x) Tobera (74) (10x)
4 Nozzle (72) (10x) Dise (72) (10x) Injecteur (72) (10x) Ugello (72) (10x) Tobera (72) (10x)
4 Nozzle (136) (10x) Dise (136) (10x) Injecteur (136) (10x) Ugello (136) (10x) Tobera (136) (10x)
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Pos | Description Beschreibung Denomination Descrizione Descripcion
5 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
6 |Screw M4 x 12 phillips (10x) | Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
7 |Screw M3,5x10 (10x) Schraube M3,5x10 (10x) Vis M3,5x10 (10x) Vite M3,5x10 (10x) Tornillo M3,5x10 (10x)
8 |Pressure tapping DruckmeRnippel Prise de pression Presa pressione Toma de presion
9 |Cross ignition bridge Uberziindbriicke Tole d’interallumage Ponte accensione Rampa de encendido
10 |Washer 1" (10x) Dichtscheibe 1" (10x) Joint 1" (10x) Guarnizione 1" (10x) Junta 1" (10x)
11 |Angle bracket Verbindungswinkel Téle deflecteur Angolare Angulo
12 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
13 |Ignition electrode Zundelektrode Electrode d allumage Elettrodo accensione Electrodo de encendido
14 Sensing electrode Elektrode Electrode Elettrodo Electrodo
15 |Throttle disc (4,0) (10x) | Drosselscheibe (4,0) (10x) Diaphragme (4,0) (10x) Disco strozzatore (4,0) (10x) Disco de estrangulacion (4,0) (10x)
15 |Throttle disc (5,1) Drosselscheibe (5,1) Diaphragme (5,1) Disco strozzatore (5,1) Disco de estrangulacion (5,1)
15 |Throttle disc (4,8) Drosselscheibe (4,8) Diaphragme (4,8) Disco strozzatore (4,8) Disco de estrangulacion (4,8)
15 |Throttle disc (5,6) (10x) | Drosselscheibe (5,6) (10x) Diaphragme (5,6) (10x) Disco strozzatore (5,6) (10x) Disco de estrangulacién (5,6) (10x)
15 |Throttle disc (6,2) Drosselscheibe (6,2) Diaphragme (6,2) Disco strozzatore (6,2) Disco de estrangulacion (6,2)
15 |Throttle disc (5,4) Drosselscheibe (5,4) Diaphragme (5,4) Disco strozzatore (5,4) Disco de estrangulacion (5,4)
15 |Throttle disc (6,5) Drosselscheibe (6,5) Diaphragme (6,5) Disco strozzatore (6,5) Disco de estrangulacion (6,5)
Gas conversion kit GN>GPL |Gasart-Umbausatz GN>GPL Kit de transformation de gaz GN>GPL |Kit conversione gas GN>GPL Kit de conversién de gas GN>GPL
Gas transformation kit 23»31 |Umbausatz 23»31 Pochette Transformation Gas 23»31 |Set di trasformazione Gas 23»31 Kit de transformacion Gas 23»31
Gas transformation UR200-1AME2-3NL | Umbausatz UR200-1AME2-3NL Pochette Transformation UR200-1AME2-3NL | Set di trasformazione UR200-1AME2-3NL |Kit de transformacion UR200-1AME2-3NL
Gas transformation kit UR325-3AME3-2cL. | Umbausatz UR325-3AME3-2CL Pochette Transformation Gas UR325-3AME3 |Set di trasformazione Gas UR325-3AME3-2 |Kit de transformacion UR325-3AME3-2CL
Gas transformation kit 23?31 |Umbausatz 23»31 Pochette Transformation Gas 23»31 |Set di trasformazione Gas 23»31 Kit de transformacion Gas 23»31
Gas transformation kit 23>31 |Umbausatz 23>31 Pochette Transformation Gas 23>31 |Set di trasformazione Gas 23>31 |Kit de transformacion Gas 23>31
Gas conversion kit 31>23 |Gasart-Umbausatz 31>23 Kit de transformation de gaz 31>23 Kit conversione gas 31>23 |Kit de conversion de gas 31>23
4A |Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Gas valve Gasarmatur Bloc gaz Gruppo gas Cuerpo de gas
2 | Solenoid-operated valve |Magnetventil kompl. Electrovanne Elettrovalvola completa Electrovalvula completa
3 | Solenoid-operated valve Magnetventil Electrovanne Elettrovalvola completa Electrovalvula
4 | O-Ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
5 |screw M5x12 steel phillips pan hd (10x) | Schraube (10X) Vis (1OX) Vite (1OX) Tornillo (10X)
6 Washer cardboard Scheibe Rondelle Rondella Arandela
7 Nut Mutter Ecrou Dado Tuerca
8 Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
9 Compression spring Druckfeder Ressort Molla antagonista Muelle
10 ' Compression spring Druckfeder Ressort Molla antagonista Muelle
11 |Poppet valve head (2E) |Gasventil (2E) Soupape gaz (2E) Valvola gas modul. (2E) Conjunto de valvula (2E)
11 |Poppet valve head (3E) |Gasventil (3E) Soupape gaz (3E) Valvola gas modul. (3E) Conjunto de valvula (3E)
12 |Poppet valve head (2) Gasventil (2) Soupape gaz (2) Piattello della valvola (2) Asiento de valvula (2)
12 |Poppet valve head (3) Gasventil (3) Soupape gaz (3) Piattello della valvola (3) Asiento de valvula (3)
13 |Valve stem Ventilstift Tige du clapet Perno valvola Véstago de valvula
14 |O-ring (10x) O-ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
15 |Gas filter (10x) Gassieb (10x) Filtre gaz (10x) Filtro gas (10x) Filtro de gas (10x)
16 | washer-fibre 240D x 161D X 2MM (10x) | Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
17 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
18 |Valve operation housing Schaltergehduse Support interrupteur Gruppo accensione Caja interruptor
19 Poppet valve head Ventilteller Siége de soupape Piatello della valvola Platillo de véalvula
21 Retaining ring (10x) Sicherungsscheibe (10x) Circlips (10x) Rondella (10x) Arandela de seguridad (10x)
22 | Compression spring Druckfeder Ressort Molla antagonista Muelle
23 |Poppet valve head Ventilteller Siége de soupape Piatello della valvola Platillo de valvula
24 |0O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
25 |Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
26 |Guide plate Fiahrungsplatte Plague de guidage Pulsantiera Placa de guia
27 |Screw DIN7981 4,2x9,5 (10x) Schraube DIN7981 4,2x9,5 (10x) | Vis 4,2x9,5 (10x) Vite 4,2x9,5 (10x) Tornillo (10x)
28 Pipe - gas supply Gaszufiihrungsrohr Tube arrivée gaz Tubo gas Tubo de entrada de gas
4B Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Gas valve Gasarmatur Bloc gaz Gruppo gas Cuerpo de gas
2 | Solenoid-operated valve |Magnetventil kompl. Electrovanne Elettrovalvola completa Electrovalvula completa
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Pos | Description Beschreibung Denomination Descrizione Descripcion
3 | Solenoid-operated valve Magnetventil Electrovanne Elettrovalvola completa Electrovalvula
4 O-Ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
5 |screw M5x12 steel phillips pan hd (10x) | Schraube (10X) Vis (1OX) Vite (1OX) Tornillo (10X)
6 Washer cardboard Scheibe Rondelle Rondella Arandela
7 Nut Mutter Ecrou Dado Tuerca
8 Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
9 Compression spring Druckfeder Ressort Molla antagonista Muelle
10 ' Compression spring Druckfeder Ressort Molla antagonista Muelle
11 |Poppet valve head (2E) |Gasventil (2E) Soupape gaz (2E) Valvola gas modul. (2E) Conjunto de valvula (2E)
11 |Poppet valve head (3E) |Gasventil (3E) Soupape gaz (3E) Valvola gas modul. (3E) Conjunto de valvula (3E)
12 |Poppet valve head (2) Gasventil (2) Soupape gaz (2) Piattello della valvola (2) Asiento de valvula (2)
12 |Poppet valve head (3) Gasventil (3) Soupape gaz (3) Piattello della valvola (3) Asiento de valvula (3)
13 |Valve stem Ventilstift Tige du clapet Perno valvola Véstago de valvula
14 |O-ring (10x) O-ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
15 |Gas filter (10x) Gassieb (10x) Filtre gaz (10x) Filtro gas (10x) Filtro de gas (10x)
16 | washer-fibre 240D x 161D X 2MM (10x) | Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
17 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
18 'Washer (10x) Dichtung (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
19 Pipe - gas supply Gaszufiihrungsrohr Tube arrivée gaz Tubo gas Tubo de entrada de gas
19 |Gas supply pipe Gaszufiihrungsrohr Tube arrivée gaz Tubo gas Tubo de entrada de gas
20 |Volumetric gas Governor |Gasmengenregler Régulateur de débit gaz Regolatore gas Estabilizador de gas
5A |[Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Water valve - assembly |Wasserarmatur Robinet d"eau Gruppo acqua Cuerpo de agua
1 Water valve Wasserarmatur Robinet d"eau Gruppo acqua Cuerpo de agua
2 Cover Deckel Couvercle Coperchio Tapa
3 Sleeve Buchse Douille Buccola Manguito
4 | O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
5 Diaphragm (A) Membrane (A) Membrane (A) Membrana (A) Membrana (A)
5 |Diaphragm Membrane (F) Membrane (F) Membrana (F) Membrana (F)
6 Sleeve (10x) Buchse (10x) Douille (10x) Buccola (10x) Manguito (10x)
7 | Inlet water connection Buchse Douille Buccola Manguito
8 O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
9 Retaining clip (10x) Bugel (10x) Epingle (10x) Fermo a molla (10x) Clip de fijacion (10x)
10 |Water strainer (10x) Wassersieb (10x) Filtre eau (10x) Filtro acqua (10x) Filtro de agua (10x)
11 |Selector screw Wahlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
11 |Selector Screw Wahlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
12 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
13 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
14 Retaining ring (10x) Sicherungsscheibe (10x) Circlips (10x) Rondella (10x) Arandela de seguridad (10x)
15 |Plate Druckplatte Plague d"appui Staffa Plato
16 |Plunger Spindel Goupille Perno Vastago
17 |Volumetric water governor Wassermengenregler Regleur de débit eau Regolatore portata Estabilizador de caudal
18 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
19 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
20 |Connector Reglergehause Connecteur microswicht Raccordo Casquillo
21 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
22 |Venturi (23s) Venturi (23 S) Venturi (23S) Venturi (23S) Venturi (23S)
23 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
5B |[Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Water valve Wasserarmatur Robinet d"eau Gruppo acqua Cuerpo de agua
2 Cover Deckel Couvercle Coperchio Tapa del cuerpo de agua
5 Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
6 Slow-ignition valve (c) Langsamzindventil (C) Vanne d"allumage progressif (C) |Valvolina lente accensione (C) |Valvula de encendido lento (C)
7 'Washer (10x) Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
8 Diaphragm (A) Membrane (A) Membrane (A) Membrana (A) Membrana (A)
8 |Diaphragm Membrane (F) Membrane (F) Membrana (F) Membrana (F)
9 Sleeve (10x) Buchse (10x) Douille (10x) Buccola (10x) Manguito (10x)
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Lista das traducgdes
List of translations

Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni
Lista de traducciones

Pos | Description Beschreibung Denomination Descrizione Descripcion
10 |Inlet filter Wassersieb Filtre eau Filtro acqua Filtro de agua
11 |Selector Screw Wabhlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
11 | Selector screw Wabhlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
12 |O-ring (10x) O-Ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
13 |Sleeve Buchse Douille Buccola Manguito
14 |Plunger Spindel Goupille Perno Vastago
15 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
16 Retaining ring (10x) Sicherungsscheibe (10x) Circlips (10x) Rondella (10x) Arandela de seguridad (10x)
17 |Drain off valve Auslaufventil Soupape de supression Valvola mandata Vélvula de sobrepresién
18 |Volumetric water governor Wassermengenregler Regleur de débit eau Regolatore portata Estabilizador de caudal
19 |O-ring (10x) O-Ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
20 |Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13)
21 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
5C |[Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
1 Water valve Wasserarmatur Robinet d"eau Gruppo acqua Cuerpo de agua
2 Cover Deckel Couvercle Coperchio Tapa del cuerpo de agua
6 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
7 'Washer (10x) Dichtscheibe (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x) Junta (10x)
9 Slow-ignition valve (c) Langsamzindventil (C) Vanne d"allumage progressif (C) |Valvolina lente accensione (C) |Valvula de encendido lento (C)
10 Diaphragm (G) Membrane (G) Membrane (G) Membrana (G) Membrana (G)
10 |Diaphragm (J) Membrane (J) Membrane (J) Membrana (J) Membrana (J)
10 Diaphragm (E) Membrane (E) Membrane (E) Membrana (E) Membrana (E)
11 |Sleeve (10x) Buchse (10x) Douille (10x) Buccola (10x) Manguito (10x)
12 |Inlet filter Wassersieb Filtre eau Filtro acqua Filtro de agua
13 |O-ring (10x) O-Ring (10x) O-ring (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
14 |Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13) Venturi (13)
15 |Drain off valve Auslaufventil Soupape de supression Valvola mandata Vélvula de sobrepresién
17 |Volumetric water governor Wassermengenregler Regleur de débit eau Regolatore portata Estabilizador de caudal
18 |O-ring (10x) O-Ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
19 Sealing screw VerschluBschraube Vis de fermeture Vite di chiusura Tornilla de cierre
20 Retaining ring (10x) Sicherungsscheibe (10x) Circlips (10x) Rondella (10x) Arandela de seguridad (10x)
21 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
22 |Plunger Spindel Goupille Perno Vastago
25 |O-ring (10x) O-Ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x)
26 |Selector Screw Wahlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
26 |Selector screw Wahlerschraube Vis de réglage Selettore Tornillo selector de caudal
27 |Sleeve Buchse Douille Buccola Manguito
28 |Globe valve Zubehor Nr.434 Robinet a soupape Accessorio N° 434 Accesorio N° 434
6 Element of construction Baugruppe Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion
2 Fusing element TO,8A Sicherung T0,8A (10x) Fusible T0,8A (10x) Fusibile TO,8A (10x) Fusible T0,8A (10x)
3 |Fuse T1,25A Sicherung T1,25A (10x) Fusible T1,25A (10x) Fusibile T1,25A (10x) Fusible T1,25A (10x)
4 |Printed circuit board Leiterplatte Circuit imprimé Scheda elettronica Circuito impreso
5 Set of cables 24v Kabelbaum 24V Faisceau 24V Cablaggio 24V Conjunto cables 24V
6 |Power supply cord Kabel Céable Cavo d'alimentazione Cable de alimentacién
7 | Pressure switch hose set | Schlauchsatz Sachet de tuyau Tubetto Conjunto de tubo flexible
8 |Differential pressure switch |Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore pressione differenziale |Interruptor diferencia de presion
9 Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
10 |Microswitch Mikroschalter Microrupteur complet Microinterruttore Microinterruptor
11 Lever Hebel Levier Leva Palanca
12 |Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor
13 |Screw (10x) Schraube (10x) Vis (10x) Vite (10x) Tornillo (10x)
14 | Centrifugal blower cables Gebléseleitung Faisceau ventilateur Cablaggio ventilatore Ventilador cable
15 |Centrifugal blower Gebléase Ventilateur Ventilatore Ventilador
16 |Screw M4,8x9,5 (10x) Schraube M4,8x9,5 (10x) Vis M4,8x9,5 (10x) Vite M4,8x9,5 (10x) Tornillo M4,8x9,5 (10x)
17 |Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta
18 Support Halter Palette Limitatore di scarico Pletina
19 Ignition cable Zundkabel Conduite d"allumage Cavetto accensione Conductor de alta tensién
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Tipos de dispositivos
Types of appliances

Geratetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi
Tipos de aplicaciones

Aparelho N° de pedido Pais S-Nr. Observagdes
Appliance Ordering no. Country S-Nr. Remarks
Geréat Bestell-Nr. Land S-Nr. Bemerkungen
Chaudiere Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques
Apparecchio N° d'ordine Paese S-Nr. Osservazioni
Aparato Numero el ordenar Paese S-Nr. Observaciones
WR325-5AM1E23S2205 7702 311 034 Argentina 2205
WR325-5AM1E32S2205 7 702 411 035 Argentina 2205
WR325-5AM1E23S4305 7 702 311 031 Bolivia,Chile 4305
WR325-5AM1E31S4305 7 702 411 032 Bolivia,Chile 4305
WR325-5AM1E23S3605 7 702 311 026 Bélgica 3605
WR325-5AM1E31S3605 7 702 411 026 Bélgica 3605
WR325-5AM1E23S2805 7 702 311 027 Espanha 2805
WR325-5AM1E31S2805 7 702 411 027 Espanha 2805
WR200-5AMOE5S0700 7 701 210 017 Holanda 0700
WR325-5AMOE5S0700 7702 210 014 Holanda 0700
WR250-5AMOE5S0700 7 701 210 018 Holanda,Ucrania 0700
WR325-5AM1E23S0506 7 702 311 028 Inglaterra 0506
WR325-5AM1E31S0506 7 702 411 028 Inglaterra 0506
WR250-5AM1E31S4900 7 701 411 028 Israel 4900
WR325-5AM1E31S4900 7702 411 031 Israel 4900
WR250-5AM1E23S0404 7 701 311 026 Italia 0404
WR250-5AM1E3150404 7 701 411 025 Italia 0404
WR325-5AM1E2350404 7 702 311 025 Italia 0404
WR325-5AM1E3150404 7 702 411 025 Italia 0404
WR250-5AM1E23S3505 7 701 311 027 Portugal 3505
WR250-5AM1E23S3506 7 701 311 028 Portugal 3506
WR250-5AM1E31S3505 7 701 411 026 Portugal 3505
WR250-5AM1E31S3506 7 701 411 027 Portugal 3506
WR325-5AM1E23S3505 7 702 311 029 Portugal 3505
WR325-5AM1E23S3506 7 702 311 030 Portugal 3506
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Tipos de dispositivos
Types of appliances

Geratetypen
Types de chaudieres

Tipo apparecchi
Tipos de aplicaciones

Aparelho N° de pedido Pais S-Nr. Observacdes
Appliance Ordering no. Country S-Nr. Remarks
Geréat Bestell-Nr. Land S-Nr. Bemerkungen
Chaudiere Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques
Apparecchio N° d'ordine Paese S-Nr. Osservazioni
Aparato Numero el ordenar Paese S-Nr. Observaciones
WR325-5AM1E31S3505 7 702 411 029 Portugal 3505
WR325-5AM1E31S3506 7 702 411 030 Portugal 3506
WR250-5AM1E23S5705 7 701 311 032 Ucréania 5705
WR250-5AM1E23S5705 7 701 311 033 Ucréania 5705
WR325-5AM1E23S5705 7 702 311 036 Ucrénia 5705
WR325-5AM1E23S5705 7 702 311 038 Ucrénia 5705
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